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LloMalliHee sadaKue

a) 15,81:(24-23,66)-18:37,5

1) 34K 2) 4,65-U 3) 4,8-M 4)  4602-N
0,34-5 465-P 0,48-E 0,4602-3
3,4-0 46,5-N 48-H 46,02-3

Bl 34

6) (6,9-5,52:0, 69*0 85)*((5-0,125):(3,7+0,05)

0,8-4 6,8-A 3) 1-X 4) 48,75-1

8- 68-X 0,01-l0 4,875-K

9-® 90-Y 0,1-C 4567-bl
5) 3,75-A 6) 103-U 7) 130-0
30,75-Y 1,3-N 0,013-0
8675- b 2,3-T 0,13-b
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CKoHCTpyupoOBan nepByto
MeXaHU4YeCKYH CYETHYIO
MaLUUHY

9Ta MallMHa Morna ToNnbKO
cKnagbiBaTb U BbIUUTATb




be3 [Tackanms (16231662

 lMackanb bne3s, hpaHUy3CKMN MaTeMaTuk, PU3NK, PeNUTNO3HbIN
dmnococ n nucartens, poaunca B 1623 r. B ceMbe
npeancepnarens cyaa NNomumo ropucnpyaeHuun, otew,
3aHnManca matematukom OH cymen NpuBUTL JTIIOOOBDL K 3TOMN
HayKe U CBOeMYy CbliHYy, CTaBLUeMYy BCKOpe OAHUM U3
KPpynHenwmnx matemMaTtukoB u ¢pusnkos ®paHuuun.

e B 16 net bne3 Hanucan 3ameyvyaTtenbHbIN TpyA «ONbIT O
KOHMYECKNX Ce4YeHUAX», coaepxawum teopemMy, HasbiBaeMyto
Tenepb Teopemou MNMackansa. Ero usymmrenbHble ycrnexu B
MaTeMaTUKe U CerogHs CYUTaroT APKUM NPOosiBNEeHUeEM
OTPOYECKOro reHusl.

TonbKo nocne cmepTtu, B 1669 r., ero Apy3bamu u
noyntaTensaMm ObINM cobpaHbl U n3paHbl 3anucu lNackansa B
KHUre, HasbiBaBLweucsa «Mbicnun». YMmep lNackanb B 1662 r.



yemiHbIU cYem

1) YpaBHANTE KONMUYECTBO 3HAKOB MNocrsie 3ansitou B
cregyroLWmUxX Yncnax:

4,7; 0,245; 3,06

2) PaccTtaBbTe Yyncna Ha KOopauHaTHOM nyye.

Kaxxgomy umcrny cootBeTCcTBYeT onpeaerneHHas
OykBa. Y Bac nony4uTcs cTpaHa, rae xxun bnes
Nackanb.

3,06-14 2,2-H 5,1-A 3,99-U
0,7-P 0,245-® 1-A
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) YUTOoObI N€peMHOoXUMBb ABe AeCATUYHbIe
1) BbINONMHUTb YMHOXEHMUe,

2) QBT HER AL (ebivecmb) pecATMUHBLIE APOBM HYXHO:
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4)nocTtaBUTb B OTBETE 3ansTyro

0) YTOoObLI MepeMHOXUMb ABe AeCATUYHbIe ApPOoOU, Hafo:
1) BbINONHUTbL YMHOXEHMe,
2) oTAEenUTbL 3anAaTomn

!

B) YTOObLI pazdesiumb YNCIIO HA OECATUYHYIO ApOObL, HaRo:
1) B genumom un genurtene nepeHecTu 3ansTyro
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2) nocne 3TOro BbIMNONMHUTb AeNneHue Ha




HalloU HeaepHBI omaom

17,01+0,063=17,073
207-1,63=205,37
1,5*4,76=7,14
77,66:0,23=1642

B aTom roay dopaHLUy3CKUN YYEHbIN
bne3s [lackanb CKOHCTpyupoBan CBOK
nepBYyH CYETHYH MeXaHUYeCKYHo
mawnHy. MawunHa lNackana morna
TONbKO CKnaablBaTb U BbIYUTATb.



